اختبار على الأبواب ( الأول والثاني والثالث )
السؤال الأول : اذكر السبب العلمي :

1) اختلاف عدد الإلكترونات التي تشبع المستوى الفرعي ( P ) عن عدد الإلكترونات التي تشبع المستوى الفرعي ( d ) .

2) تختلف درجة إنحراف جسيمات ألفا عندما تقترب من أنوية العناصر المختلفة في تجربة رزرفورد.
3) أعداد تأكسد النيتروجين موجبة في مركباته الأكسجينية ، وسالبة في مركباته الهيدروجينية .
4) إرتفاع درجة غليان الماء كثيرا عن كبريتيد الهيدروجين رغم أن السالبية الكهربية لكل من الأكسجين والكبريت أعلى من السالبية الكهربية للهيدروجين .
5) جهد التأين الثاني للصوديوم أكبر من جهد التأين الثاني للماغنسيوم  .
6) الألمونيوم أكثر صلابة وأعلى في درجة الغليان من الصوديوم ؛ بينما ترتفع درجة غليان كلوريد الصوديوم عن درجة غليان كلوريد الألمونيوم .
7) بالرغم من أنه يجب ملأ الدورة الثالثة بثلاث مستويات فرعية إلا أن عدد عناصرها (8) فقط .
8) بالرغم من أن إلكتروني الأوربيتال الواحد يحملان نفس الشحنة إلا أن تنافرهما ضعيف جدا .
9) تتكون الرابطة الأيونية غالبا بين عناصر طرفي الجدول الدوري .
10) قصور نظرية رابطة التكافؤ .
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني : ما المقصود بكل من :
1) قاعدة الثمانيات .


2) الرابطة التناسقية .
3) مبدأ البناء التصاعدي .

4) نظرية رابطة التكافؤ .

5) التفاعل الكيميائي .
6) النموذج الذري لطومسون .
7) التهجين .



8) الإختزال .


9) الرابطة باي 
10) عدد التأكسد .
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الثالث :

أ) اذكر أربعا من خواص أشعة المهبط ؛ وكيف يمكن الإستدلال على أنها موجودة في جميع ذرات العناصر.

ب) قارن بين الميثان والأستيلين من حيث :

نوع التهجين – الزوايا بين الأوربيتالات – الشكل الفراغي – كيفية الإرتباط بين الذرات في كل مركب .
0181075152 / physmahmoud@hotmail.com      mahasmaa@yahoo.com    
مع تمنياتي بالتوفيق ... محمود محمد سلامة







